SIRA SIZDE

Asagidaki islemlere uygun bir problem yazimiz

123 + 434 = 557
987 - 557 =430 TL

Kitapcik Hakkimda

Bu kitapcikta simf seviyesine uygun 30 problem
bulunmaktadir.
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1) Bir trende 192 erkek, erkeklerden 49 eksik kadin ve kadinlardan 278 fazla
cocuk bulunmaktadir. Buna gore bu trendeki erkek ve gocuk yolcularin toplami
kactir?

Cevap: .............

26) 247 sayisindaki 4 ve 2 rakamlarinin basamak degerleri toplami kagtir?

Cevap: ....cc.......

2) Bir toplama isleminde birinci toplanan 101 ve toplam 889 olduguna gore ikinci
toplananin 137 eksigi kagtir?

Cevap: ....c........

27) Deniz'in 99 lirasi vardi. Deniz parasinin bir miktarina oyuncak almistir.
Deniz'in 54 lirasi kaldigina gore Deniz oyuncak i¢in kag lira harcamistir?

Cevap: ....c........

3) Erkan 59, ismail 60, Edanur ise 58 yasindadir. Erkan, ismail ve Edanur'un 9
yil sonra yaslari toplami kag olur?

Cevap: .............

28) Nisanur, Zimra ve Kayra'nin toplam 112 bilyesi var. Nisanur'un 49,
Zumra'nin 42 bilyesi olduguna goére Kayra'nin kag bilyesi vardir?

Cevap: ...cccceeee.

4) 236 + 264 isleminin sonucunun 443 eksigi kagtir?

Cevap: .............

29) Bir gikarma igleminde ¢ikan , farktan 6 fazladir. Fark 302 olduguna gore

eksilen kagtir?

Cevap: ...cccceee...

5) Berranur 41 ve Tarik 23 yasindadir. Omer'in yasi Berranur'un ve Tarik'in
yaslari farkinin 3 eksigine esittir. Buna gore Omer 7 yil sonra kag yasinda olur?

Cevap: .....c.......

30) Okulumuzda 200 kiz 6grenci ve kizlarin 5 eksigi kadar da erkek 6grenci

bulunmaktadir. Buna gére okulumuzda kag 6grenci vardir?

Cevap: ....ccc......
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21) Xl - VIl igleminin sonucu kagtir?

Cevap: .............

6) 300 -m =120 ve 230 - A =70 iglemlerine gore B + A sonucu kagtir?

Cevap: ....cc.......

22) Hatice yasini soranlara yasini en yakin onluga yuvarlayarak 90 cevabini
veriyor. Buna goére Hatice en az kag yasinda olabilir?

Cevap: ....c........

7) ¥ - 160 =170 ve < -80 =100 iglemlerine gére ¥ + < sonucu kagtir?

Cevap: ....c........

23) Bir trenin birinci vagonunda 339, ikinci vagonunda 340 ve UtgUncu
vagonunda ise 177 yolcu vardi. istasyonda trenden 89 yolcu indigine gére
trende kag yolcu kalmistir?

Cevap: .............

8) Bir sayinin 101 fazlasi 490 ediyor. Bu say1 kagtir?

Cevap: ...cccceeee.

24) 5'in 9 katinin 5 eksigi kagtir?

Cevap: .............

9) Zumra 39 kg, Nisanur ise 134 kg muz satmistir. Zimra, Nisanur'dan kag kg
daha az muz satmistir?

Cevap: ...cccceee...

25) Uger ritmik sayarken 8. sdyledigimiz sayinin 48 fazlasi kagtir?

Cevap: .....c.......

10) 563, 193, 314, 680, 834 sayilarn kiglkten blyuge siralandiginda 4. ve 2.
sirada olan sayilarin toplami kagtir?

Cevap: ....ccc......
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11) Bir ¢gikarma isleminde fark 14, eksilen 720 olduguna goére gikanin 105 eksigi
kactir?

Cevap: .............

16) 864 - 6 A8 = 236 islemine gbre A - 1 kagtir?

Cevap: ....cc.......

12) Bir ¢gikarma isleminde ¢ikan 340, fark 260 olduguna goére eksilen kagtir?

Cevap: ....c........

17) Erkan 68 yasindadir. Aysima, Erkan'dan 34 yas kuguktir. Emir ise
Aysima'dan 29 yas klgUktir. Buna goére Emir ka¢ yasindadir?

Cevap: ....c........

13) 794 sayisinin ylGzler basamaginda bulunan rakam 6 azaltilirsa yeni olusan
saylI kag olur?

Cevap: .............

18) Ertugrul cumartesi glint 53 kg, pazar glini cumartesi gininden 19 kg daha
fazla, pazartesi gunu ise pazar glininden 5 kg daha az seftali satmistir. Ertugrul
pazartesi ginu kag kg seftali satmistir?

Cevap: ...cccceeee.

14) A -190 =190 ve R-50 =50 iglemlerine gére A - sonucu kagtir?

Cevap: .............

19) 16 yiIl 6nce 23 yasinda olan Kayra 9 yil sonra kag yasinda olur?

Cevap: ...cccceee...

15) % - 60 =280 ve 160 - ¢ =140 igslemlerine gbre ¥ - ¢ sonucu kagtir?

Cevap: .....c.......

20) Ertugrul'un 103 lirasi vardir. Tarik'in parasi Ertugrul'un parasindan 102 lira
fazladir. Buna gore bu iki arkadasin paralari toplami kag liradir?

Cevap: ....ccc......




